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 ختر الإجابة الصحيحة من بين الخيارات ا 
 ومئة وتسعون كالتال   ألف ثلاثون يكتب العدد  -

(190 30      -      190 32         -        30 190  ) 
لية للرقم   7943  - ز  (  400   -    40    -     4 ) ه    4القيمة المنز

 
 اكمل الفراغ 

-  26594   =4 +90+ ............. +6000  + 20000 
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 الى الأصغر من الأكبر    عداد الا ب  ت ر 

54306         -       54932       -       52239     
   ...........         .............         ............  

 

ع 
جم

عدا
أ

 د
ى 

عل
ام 

رق
ث ا

ثلا
ن 

 م
ونة

مك
ثر

لأك
ا

 
حها

طر
و
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 حل المسألة الاتية : 

 
 انتهى بالتوفيق

 


